



வெற்றிடங்கள்

நிர்மாணக் கைத்தொழில் அபிவிருத்தி அதிகார சபையில் நிலவும் பின்வரும் வெற்றிடங்களுக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

முகாமைத்துவ சேவை வகுதி MM 1-1 - II தரம்

1. உதவிப் பணிப்பாளர் (நிதி) - MM 1-1 - IIஆந் தரம் - 01 பதவி

● தகைமை மற்றும் அனுபவம்

வெளிவாரி விண்ணப்பதாரிகள் (பின்வரும் 1 அல்லது 2)

1. பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றில் நிதி / கணக்கியல் / வர்த்தகம் / கணக்கியல் மற்றும் நிதி முகாமைத்துவம் / வியாபார நிர்வாகம் / அரசு நிர்வாகம் / அரசு முகாமைத்துவம் அல்லது முகாமைத்துவம் தொடர்பான பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல்

அல்லது

2. இலங்கை பட்டய கணக்காளர் நிறுவனத்தின் (ICASL) இடைநிலைப் பரீட்சை அல்லது பட்டய முகாமைத்துவ கணக்காளர் நிறுவனம் (CIMA)/ சான்றுபடுத்திய கணக்காளர்களின் சங்கத்தின் (ACCA) I அல்லது II பிரிவு பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

பட்டத்தைப் பெற்றுக்கொண்டதன் பின் அரசு திணைக்களம்/ கூட்டுத்தாபனம் / சபை அல்லது நிர்மாணக் கைத்தொழில் அபிவிருத்தி அதிகார சபையினால் ஏற்றுக்கொள்ளக்கூடிய தனியார் துறை நிறுவனமொன்றில் கணக்கியல் மற்றும் நிதி தொடர்பில் குறைந்தபட்சம் 01 வருட காலம் நிறைவேற்றுத்தர பதவியொன்றில் சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்.

குறிப்பு: கணனி மற்றும் கணக்கியல் தொடர்பிலான இயலுமை மேலதிக தகைமையாகக் கவனத்திற் கொள்ளப்படும்.

உள்வாரி விண்ணப்பதாரிகள் (பின்வரும் 1 அல்லது 2)

1. மேற்கூறிய வெளிவாரி விண்ணப்பதாரிகளுக்கான தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்திருத்தல்.

2. கனிஷ்ட முகாமைத்துவ சேவை வகுதியில் (JM) கணக்கியல் அதிகாரி/ கணக்காய்வு அதிகாரி பதவியொன்றில் 05 வருடத்திற்குக் குறையாத சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்.

2016-01-01ஆம் திகதி முதல் சம்பளக் குறியீடு மற்றும் சம்பள அளவு

MM 1-1 ரூபா 53,175/- 10 x 1,375/- 15 x 1,910/- 95,575 /-

சகல விண்ணப்பதாரர்களும்

I. இலங்கைப் பிரஜைகளாகவிருத்தல் வேண்டும்.

II. பதவிக்கான கடமைகளை செவ்வனே நிறைவேற்றுதல் மற்றும் நாட்டின் எந்தவொரு பிரதேசத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கான உடல் மற்றும் உள தகுதியைக் கொண்டிருத்தல்

III. சிறந்த நன்னடத்தையுடைவராக இருத்தல்

வயதெல்லை:

22 வயதிற்குக் குறையாமலும் 45 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

உள்வாரி விண்ணப்பதாரர்கள் மற்றும் தற்போது அரசு/ நியாயாதிக்க நிறுவனங்களில் சேவையாற்றும் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு மேற்கூறப்பட்ட உச்ச வயதெல்லை ஏற்புடையதல்ல.

ஆட்சேர்க்கும் முறை

உள்வாரி விண்ணப்பதாரிகள் மற்றும் தற்போது அரசு / நியதிகள் சபை நிறுவனங்களில் சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு மேற்கூறிய உச்ச வயதெல்லை ஏற்புடையதல்ல.

அனுசூலங்கள்:

❖ வாழ்க்கைச் செலவுப் படி மற்றும் அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கொடுப்பனவு

❖ ஊழியரின் சம்பளத்தை அடிப்படையாகக் கொண்டு ஊழியர் சேமலாப நிதிக்கு நிறுவனத்தினால் 15% பங்களிப்பும் ஊழியரினால் 10% பங்களிப்பும் அத்துடன் நிறுவனத்தினால் ஊழியர் நம்பிக்கை பொறுப்பு நிதியத்திற்கு 3% பங்களிப்பும் வழங்கப்படும்.

❖ “அக்ரஹார ரன்” மருத்துவ காப்புறுதித் திட்டம்

❖ அரசு தொழில்முயற்சி சுற்றுநிருபத்தின் பிரகாரம் போனஸ் கொடுப்பனவு வழங்கப்படும்.

❖ அரசு தொழில்முயற்சி சுற்றுநிருபத்தின் பிரகாரம் சிரேஷ்ட முகாமைத்துவ மட்டம் மற்றும் முகாமைத்துவ மட்டத்திற்கு போக்குவரத்து வசதிகள் மற்றும் தொலைத்தொடர்பாடல் வசதிகள் மற்றும் கட்டண பற்றுச்சீட்டுகளுக்கு மீளளிப்பு செய்யப்படும்.

விண்ணப்பதாரரின் சுய தரவுகள் உட்பட முறையாகத் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவங்களை கல்வி மற்றும் தொழில்சார், அனுபவம் தொடர்பான சான்றுபடுத்திய சான்றிதழ்களின் பிரதிகளுடன் பதிவுத் தபாலில் பின்வரும் முகவரிக்கு 2024-08-12ஆம் திகதி அல்லது அதற்கு முன் தலைவருக்குக் கிடைக்கச் செய்தல் வேண்டும். அரசு திணைக்களம் / கூட்டுத்தாபனம் / நியாயாதிக்க சபை / நிறுவனங்களில் சேவையாற்றும் விண்ணப்பதாரர்களின் விண்ணப்பங்களை தமது திணைக்கள / நிறுவனத்தின் தலைவரின் சிபாரிசு சகிதம், அவர்கள் தெரிவு செய்யப்பட்டால் தற்போது வகிக்கும் பதவியிலிருந்து விடுவிக்க முடியும் எனும் குறிப்புடன் அனுப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பப் படிவங்களை அனுப்பும்போது கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் தாம் விண்ணப்பிக்கும் பதவியின் பெயரை தெளிவாகக் குறிப்பிட்டு அனுப்புதல் வேண்டும்.

முழுமையற்ற அல்லது தாமதமாகக் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் மட்டும் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.

தலைவர்,
நிர்மாணக் கைத்தொழில் அபிவிருத்தி அதிகாரசபை,
“சவ்சிறிபாய”, 123, விஜேராம மாவத்தை,
கொழும்பு-07.